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ATA (HME DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIÉNIO 2021/2025 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu a 

Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, no Pavilhão Multiusos da Junta de 

Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, freguesia de S. Vicente, presidida pelo Senhor 

Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António de Jesus Marques da Silva e 

secretariado pela Senhora Ana Catarina Dias, Primeiro Secretário, e pelo Senhor Adriano Santos, 

Segundo Secretário, em substituição do Senhor João Ricardo Silva. 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em representação da 

Coligação Juntos por Braga, Diana Silva, Paulo Gonçalves, Karla Marin, Gonçalo Castro, em 

substituição do Sr. Joaquim Almeida, Paulo Veiga. Em representação pelo Partido Socialista, 

António Silva, Bruno Torres, Ana Dias e Adriano Santos em substituição de João Ricardo Silva. 

Em representação do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, José Macedo, Hélder Pinheiro e Maria 

João Fernandes. Pela CDU, André Castanho. 

A ausência do deputado do Partido Socialista Sr. João Ricardo Silva e do deputado da Coligação 

Juntos por Braga, Senhor Joaquim Almeida, foram devidamente e oportunamente comunicadas 

ao Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, cujo documento será anexado a esta Ata e 

confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto e os 

membros do executivo; a Senhora Raquel Nair, a Senhora Romy Carvalho e os Senhores Tony 

Reis e Diogo Farinha. 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

B. ORDEM DO DIA: 

1. Votação da ata relativa à 22 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;---- 

2. Apreciação, discussão e votação dos documentos de prestação de contas do exercício de 

2021, nos termos da alínea b), do nº 1, do artigo 9º e ao nº 2, do artigo 11, da Lei nº 75/2013 

de 12 de setembro; 

3. Apreciação do inventário dos bens, direitos e obrigações patrimoniais do exercício de 2021, 
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nos termos da alínea b), do nº 1, do artigo 9º e do nº 2, do artigo 11, da Lei nº 75/2013 de 12 

de setembro; 

4. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) nº 2 artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 

12 de setembro. 

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia confirmou perante todos os deputados 

presentes, o envio atempadamente dos documentos de suporte às deliberações que constam 

nos pontos da Ordem de Trabalho. 

Verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a reunião ocorresse, 

depois de cumprimentar todos os Deputados da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, os 

Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos trabalhos. 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Inscreveu-se o Senhor Fernando Inteiro, tomou a palavra e expos sobre o seu descontentamento 

com algumas situações existentes na freguesia, nomeadamente na Rua Mário de Almeida, 

urbanização da Volvo, apresentou duas fotografias que se anexam. 

De seguida o presidente da mesa da Assembleia de Freguesia leu uma mensagem de uma 

freguesa de seu nome Joana onde expôs uma situação sobre o pagamento das refeições das 

crianças da pré-primária. 

Não havendo inscrições por parte do público, passou-se ao ponto seguinte. 

Período Antes da Ordem do Dia. 

O Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, iniciando este ponto da Ordem de Trabalhos, 

deu nota das atividade em que participou em representação da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente, "Projeto de Reorganização Viária do Nó de Infias=, que decorreu no Teatro do Liceu Sá 

de Miranda no passado dia cinco de abril, organizado pela Câmara Municipal de Braga.----------- 
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No dia oito de abril, esteve presente na Sede da Associação de Moradores do Bairro das 

Andorinhas, na Sessão de Esclarecimento sob o tema: <Alimentação Saudável=, organizado pela 

Associação de Moradores do Bairro das Andorinhas, numa ação sob o lema <ÁS de Saude=.----- 

Mais recentemente, no dia 20 de abril, esteve presente na gravação do programa debate <Praça 

do Município=, da Rádio Universitária do Minho, com tema <A Revolução de Abril=, realizado 

nas instalações da Junta de Freguesia de S. Vicente, inserido nas celebrações dos quarenta e 

oitos anos do vinte e cinco de abril do programa da Junta de Freguesia de S. Vicente.-------------- 

Após este assunto, o Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António Silva, deu a 

palavra aos membros da Assembleia de Freguesia, que apresentaram Votos de Louvor e demais 

votos de recomendações, congratulações e pesar. 

Não havendo mais inscrições para intervir, foram postos à votação pela ordem em que foram 

apresentadas: 

1: Voto de apelo à paz e de repúdio pela invasão Russa na Ucrânia, apresentada pela Coligação 

Juntos por Braga. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Abstenção da CDU. 

2: Votos de congratulação ao ato eleitoral decorrente na Escola Sá de Miranda, apresentada 

pela Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

3: Recomendação relativo ao Nó de Infias, apresentada pela Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por a maioria com a seguinte votação: 
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5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

3 Votos a favor Partido Socialista 

1 Abstenção Partido Socialista 

3 Votos a favor JM21. 

1 Abstenção da CDU. 

4: Recomendação Edifício Soarense Sport Club, apresentada pela Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Abstenções do Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

5: Voto de pesar Pelo professor Armando de Oliveira Queirós Amado, apresentada pela 

Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

6: Voto de louvor sobre 25 de Abril, apresentada pela Coligação Juntos por Braga.--------------- 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

7: Voto de louvor à Associação de Moradores do Bairro das andorinhas pelo projeto <ÁS - 

ANDORINHAS SAUDÁVEL=, apresentada pela Coligação Juntos por Braga. 
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Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

8: Votos de louvor a todos os autarcas da Ucrânia, apresentada pela Coligação Juntos por 

Braga. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Abstenção da CDU. 

9: Votos de congratulação pela inauguração da nova sede do Soarense Sport Club, 

apresentada pela Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

10: Votos de louvor Festividades Solenes do Mártir de S. Vicente, apresentada pela Coligação 

Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 
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11: Recomendação Fomento da prática desportiva no concelho de Braga, apresentada pela 

Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

12: Voto de louvor à Associação de Moradores do Bairro das andorinhas pelo projeto <ÁS - 

ANDORINHAS SAUDÁVEL=, apresentada pelo Partido Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

13: Voto de louvor ao aniversário nonagésimo sexto aniversário do Soarense Sport Clube e a 

inauguração da nova sede, apresentada pelo Partido Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

14: Voto de louvor ao nosso Centro de Saúde de Infias, apresentada pelo Partido Socialista.-- 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 
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1 Voto a favor da CDU. 

15: Voto de pesar pelo falecimento de D. Amélia Morais, apresentada pelo Partido Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

16: Voto de louvor ao aniversário nonagésimo sexto aniversário do Soarense Sport Clube, 

apresentada pelo JM21. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

17: Voto de louvor Adão Silva, apresentada pelo JM21. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

18: Proposta recomendação à mesa da assembleia da freguesia S. Vicente, apresentada pelo 

JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Abstenções Partido Socialista. 
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3 Votos a favor JM21. 

1 Abstenção CDU. 

19: Proposta de recomendação estacionamento e obras na zona das fontainhas, apresentada 

pelo JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Abstenção CDU. 

20: Proposta de recomendação Passadeira Rua Sr. Do Socorro, Iluminação Rua Pinheiro sem 

coroa, pavimentação da Rua da Boavista, apresentada pelo JM21. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

21: Propostas Recomendação Colocação de lombas redutoras velocidade, iluminação pública 

na rua Mário de Almeida, apresentada pelo JM21. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

22: Propostas Recomendação Parques Infantis Inclusivos, Mobiliário Urbano Inclusivo no 

espaço publico, apresentada pelo JM21. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 
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5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

23: Voto de Saudação 25 de Abril, apresentada pelo JM21. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Dando por terminado a votação dos votos de louvor, recomendações e demais o Presidente da 

Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, perguntou quem queria intervir neste 

ponto, que de imediato deu a palavra ao Senhor Bruno Torres pelo Partido Socialista onde fez a 

sua declaração política, que está apensa a esta ata. 

De seguida tomou a palavra a Sra. Diana Silva da coligação Juntos por Braga onde apresentou 

sua declaração política, apensa a esta ata. 

Posteriormente fez a sua intervenção política o Senhor André Castanho da CDU tomando a 

palavra, e a mesma encontra-se apensa a esta ata. 

Em seguida tomou a palavra o Senhor José Macedo do JM21 onde fez a sua declaração política, 

cuja a mesma está apensa a esta ata. 

E por fim tomou a palavra de novo o Senhor André Castanho da CDU questionando o executivo, 

a sua intervenção encontra-se apensa a esta ata. 

Período da Ordem do Dia. 

1. Votação da ata relativa à 2.º Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;---- 

Neste ponto tomou a palavra Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António 

Silva, a informar que em todas as Atas, serão transcritas todas as intervenções dos Senhores 

Deputados desta Assembleia, bem como do Senhor Presidente da Junta e seus representantes 

no executivo e do público em geral, que intervenham nas assembleias, ficando desta forma, 
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registadas todas as intervenções na íntegra, para que no futuro, quem as consultar, possam ter 

uma noção real das assembleias bem como os seus conteúdos debatidos, pelo que solicitou a 

todos os intervenientes que passem a enviar as intervenções por e-mail, para o endereço 

eletrónico da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, que será sempre uma ajuda na sua 

transcrição do áudio para o papel. 

Referiu ainda, que a Ata para votação desta assembleia, foi um trabalho de muitas horas, para 

que todas as intervenções ficassem registadas nesta Ata, pelo que solicitou a todos os 

intervenientes que na sua apresentação, tivessem o cuidado ao expor ou ler os conteúdos, que 

o façam moderadamente e com as devidas pausas. 

Uma vez que existe algumas alterações a fazer recomendadas pelos eleitos, a mesma será 

corrigida e votada na próxima Assembleia da Freguesia. De salientar que todas as forças políticas 

e grupo de eleitores estiverem de acordo que a mesma fosse aprovada na Assembleia seguinte.- 

2. Apreciação, discussão e votação dos documentos de prestação de contas do exercício de 

2021, nos termos da alínea b), do nº 1, do artigo 9º e ao nº 2, do artigo 11, da Lei nº 75/2013 

de12 de setembro; 

Neste ponto tomou a palavra o senhor Bruno Torres, cuja intervenção baseou-se no orçamento 

da Junta sobre algumas rubricas que suscitou dúvidas ao Partido Socialista, questionando o 

executivo do investimento avultado em publicidade em detrimento da verba reduzida das 

associações da freguesia. 

Raquel Nair interveio neste ponto para responder ao Bruno Torres, dizendo que são rubricas já 

definidas pelo orçamento de estado e não são opções políticas, mas sim obrigatórias e em 

conformidade com a legislação em vigor. Acrescentou que todas as Associações que fizeram 

pedido à Junta tiverem o seu apoio financeiro. 

Não havendo mais pedidos de intervenções, a mesma foi posta à votação, tendo sido aprovada 

com 5 votos a favor da coligação juntos por braga, 4 abstenções do Partido Socialista, 3 

abstenções do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, e 1 abstenção da CDU. 

Por fim tomou a palavra o Senhor José Macedo do JM21 e interveio sobre este ponto, 

informando que a sua bancada vai abster-se deste ponto, pedindo mais clareza no documento. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 

3. Apreciação do inventário dos bens, direitos e obrigações patrimoniais do exercício de 2021, 

nos termos da alínea b), do nº 1, do artigo 9º e do nº 2, do artigo 11, da Lei nº 75/2013 de 12 

de setembro; 
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Não havendo pedidos de intervenções, a mesma foi posta à votação, tendo sido aprovada com 

5 votos a favor da Coligação Juntos por Braga, 4 votos a favor do Partido Socialista, e 3 votos 

a favor do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, e 1 abstenção da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 

4. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) nº 2 artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 

12 de setembro; 

O Presidente da Junta Freguesia São Vicente, Senhor Daniel Pinto expos a sua apreciação sobre 

este ponto, tendo começado por esclarecer a intervenção do público, na Assembleia anterior do 

Sr. José Pereira Caldas, e ao Sr. Fernando Inteiro, tendo informado que já abordaram a CM Braga 

sobre a Rua Nova do Bico a solicitar uma intervenção da parte do município. Respondeu ainda 

ao Sr. João Duarte sobre as marcações cargas e descargas explicando que essas linhas já foram 

retiradas. 

Em relação ao ponto no apoio da Junta para beatificação do Frei João da Ascensão, mais 

conhecido por Fradinho do Carmo, já seguiu o pedido para Fátima e posteriormente para Roma.- 

De seguida continuando a tomada da palavra o Senhor Daniel Pinto, o Presidente da Junta 

Freguesia São Vicente, respondeu às demais intervenções. 

Começou por responder sobre a Rua Mário de Almeida sobre as várias reclamações, informando 

que algumas já foram feitas e outras estão a surgir. 

Fontaínhas, respondeu ao Bruno Torres aceitando problemas de construção, importando 

responsabilidade ao empreiteiro e que já solicitou uma bolsa de estacionamento na rua António 

Marinho. 

Em relação à passadeira na Rua Nossa Senhora do Socorro explicou que é da responsabilidade 

das infraestruturas de Portugal. 

Relativamente à Rua Pinheiro Sem Coroa, informou que existe problema com o proprietário por 

causa de um poste, que já foi colocada iluminação, mas foi retirada e já pediram recolocação da 

mesma. 

Rua da Boavista, pediu ao município avaliação da rua pelo risco de segurança que existe devido 

à existência de uma antiga pedreira. 

Sobre a segurança em São Vicente informou que teve reunido com a PSP sobre a insegurança 

em alguns pontos da freguesia. 

Parque Lazer junto ao Centro Saúde Infias, informa que é um espaço privado, e o desafio do 

executivo é numa logica de construção de pequeno espaço de lazer. Tiveram reunião com o 
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município a solicitar a aquisição do terreno junto ao Monte Crasto para a construção de um 

parque de lazer. 

Fotos no site da Junta dos membros da Assembleia, informa que é uma questão que pode 

resolver, assim como corrigir o texto <dezasseis mil almas=. 

Sobre a horta comunitário esclareceu como é feita a entrega dos talhões. 

Relativamente ao rebaixamento dos passeios e rampas para pessoas com mobilidade reduzida, 

esclareceu que o município está executar estas obras, e que a junta está atenta a estas 

situações. 

Terminada a resposta aos vários assuntos abordados pela Assembleia, fez um balanço dos 

últimos meses de trabalho do executivo: 

Concurso fotografia <olhar vicentino9; Apelando aos membros da AF a participar nas atividades 

da freguesia; 

Inauguração da sede do Soarense SC; 

Reunião do executivo municipal nas instalações da Junta; 

Participaram na sessão de esclarecimento da Federação das Associações de Pais;------------------- 

Evento da comunidade brasileira com o <festival de inverno= nas suas instalagdes;------------------ 

Organização de convívio de Carnaval; 

Participação no movimento 8SOS Ucrânia= recebendo bens no edifício da Junta;--------------------- 

Simbolizaram <Dia da Mulher=; 

Participação no Congresso das Assembleia de Freguesias; 

Exposição do Santo Fradinho do Carmo; 

Receberam na Junta o esclarecimento da Bragahabit aos proprietários das habitações das 

Andorinhas; 

Participaram no 1º Encontro da Comunidade Educativa; 

Participaram nos Conselhos Gerais da Escola Sá de Miranda e Agrupamento Francisco Sanches; 

Participação no evento de apresentação da requalificação do 8No de Infias9; 

Exposição de mensagens de paz elaboradas pelas escolas da freguesia; 

Celebração dos 48 anos do 25 de Abril, organizando vários eventos pela Junta de Freguesia;---- 
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Finalizou com a programação da Junta para os próximos meses e com uma mensagem de 

agradecimento a todos pela transmissão online da Assembleia de Freguesia. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 

O Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a todos os membros da Assembleia de 

Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como decorreu esta Assembleia de 

Freguesia. 

O Sr. Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia, nada mais havendo a tratar, agradeceu 

as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 00 horas e 06 minutos, da qual se lavrou 

a presente Minuta que, depois de lida e aprovada por unanimidade, será assinada e arquivada 

em pasta própria. 

Esta Minuta contém (13) Treze páginas. 

S. Vicente 4 Braga, vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e dois 

Presidente da Mesa 

(António de Jesus Marques da Silva) 

O Primeiro Secretário, 

ea é ECA ns Sopes D cd 

(Ana Catarina Dias) 

O Segundo Secretario, 

(Adriano Santos) 
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MUNICÍPIO DE BRAGA 

FREGUESIA DE S.VICENTE 

ATA AVULSA 

DA 

INSTALAÇÃO DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA 

Para o quadriénio de 2021/2025 

(Artº 8º da Lei nº 169/99, de 18 de setembro, alterada pela 

Lei nº 5-A/2002, de 11 de janeiro e artº 225º da Lei Orgânica 

nº 1/2001, de 14 de agosto) 



Aos (1) dezasseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, no Centro Cívico de 

S. Vicente-Braga, onde se encontrava a Stº. (2) Rosa Maria Antunes dos Anjos da Costa 

Carvalho, na qualidade de Presidente da Assembleia de Freguesia cessante, 

compareceram pessoalmente, para, em conformidade com o disposto nos nºs 1 e 2 do 

artº 8º da Lei nº 169/99, de 18 de setembro, alterada pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de janeiro, 

e nº 2 do artº 225º da Lei Orgânica nº 1/2001, de 14 de agosto, se proceder à instalação 

da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, do Concelho de Braga, para o quadriénio 

2021/2025, os cidadãos a seguir identificados, que expressamente foram eleitos para este 

Órgão de Freguesia, no ato eleitoral que teve lugar no dia 26 de setembro de 2021, tendo 

sido escolhido por aquele Presidente Instalador, nos termos do artº? 8º da citada Lei nº 

169/99, para redigir e subscrever esta ata, O cidadão também eleito : Ana Catarina Lopes 

Dias 

Eleitos 

Pela coligação <Juntos por Braga= 

Daniel Fernandes Pinto, 34 anos de idade, arquiteto, residente na Rua Cónego 

Luciano Afonso dos Santos nº 89 2ºESQ, Braga, com cc 13242302, valido até 28 de 

Novembro de 2021, nif 238681289; 

Rosa Maria Antunes dos Anjos da Costa Carvalho, 56 anos de idade, técnica 

tributária, residente na rua Conselheiro Januário nº. 169-1º. Drt-Braga, com cc 7715363, 

valido até 5 de Julho de 2022, nif. 184993792; 

Raquel Nair Carvalho de Cerqueira Pinto, 41 anos de idade, diretora de gestao, 

residente na rua Conde D. Henrique nº. 20-rc-esq°. 4 Braga, com cc 11653940, valido 

até 15 de julho de 2030, nif 221055894; 

Tony Narciso dos Reis, 38 anos de idade, técnico administrativo, residente na rua 

Dr. Domingos Soares, nº. 48 3º.- Braga, com cc12213459, valido até 29 de outubro de 

2028 , nif. 218390424; 

Diogo Martins Rodrigues Farinha, 26 anos de idade, jurista, residente na Praceta 

da Amoreiras, nº.71-2º. Esq°.-Braga, cc 13463585, valido ate'04 de Janeiro de 2031, nif. 

263532321; 

Pelo Partido Socialista 

António de Jesus Marques da Silva, 54 anos de idade, técnico das divisão de 

administração direta e conservação direta e conservação CMB, residente na Rua Mário 

de Almeida, nº. 38, 1°. Drtº.,Braga, cc 8211187, validado até 01 Novembro de 2020 , 

nif,175006539; 

Bruno Miguel Pereira Torres, 38 anos de idade, gestor, residente na Praça das 

Fontainhas, nº 2 6ºESQ, Braga, cc 2307731, valido até 23 Julho 2029, nif 232850631; 

Ana Catarina Lopes Dias, 28 anos de idade, contabilista certificada, residente em 

Avenida Artur Soares nº 94, Braga, cc 14199140, valido até 12 Dezembro de 2021, nif 

237033844; 

Pela candidatura José Macedo 2021 

José António Rodrigues Macedo, 40 anos de idade, bancário, residente na Rua 

José Afonso nº. 100, 4º. Esq? - Braga - cc11801275, valido até 17 de setembro de 2029, 

nif. 226020347; 

Hélder Emanuel da Costa Santos Pinheiro, 43 anos de idade, bancário, residente 

na Rua Américo Rodrigues Barbosa, nº. 16, 4º. Esq®. 4 Braga 4 cc 11354796, valido até 

03 de agosto de 2031, nif. 217334601; 



Pela Coligação Democrática Unitária - CDU 

André Costa Castanho Correia, 33 anos de idade, arquitecto, residente em Praça da 

Faculdade de Filosofia nº 15 3°ESQ, Braga, cc 13354722, valido até 17 Agosto de 2021, 

nif 226854167; 

Foram igualmente eleitos, tendo faltado os Srs: 

Maria João da Cruz Fernandes, 

Custódia Maria Ferreira Martins, que renunciou ao mandato, tendo sido 

apresentada a substituição para O eleito João Ricardo Mendes Silva 

Verificada que foi a identidade e a legitimidade de cada um dos aludidos membros 

presentes, a Presidente da Assembleia de Freguesia cessante, declarou-os investidos nas 

suas funções, e instalada a assembleia de freguesia, que vai funcionar no próximo 

quadriénio, podendo consequentemente entrar em atividade. 

Para constar e devidos efeitos celebrou a presente ata, que foi redigida por mim Ana 

Catarina Lopes Dias, para o qual fui designada, e que, após ter sido lida em vós alta na 

et de el os intervenientes e aprovada, vai por eles e por mim ser assinada. 
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